



徽州古城年味浓

临近新春佳节,安徽省黄山市歙县的徽州古城张灯结彩,一串串大红灯笼与一副副徽州楹联点缀着古城墙,处处洋溢着喜庆的节日氛围,吸引众多市民与游客前来感受浓浓的徽州年味。

施亚磊 顾雪菲 文/图

安徽各机场平稳迎来节前客流高峰

星报讯(嵇发 记者 章沁豫) 2026年春运已经持续一周,安徽机场集团所辖各机场平稳迎来节前客流高峰。

春运首周,合肥机场完成旅客吞吐量27.5万人次,其中2月8日迎来节前一波客流高峰。当日客运航班起降320架次,旅客吞吐量超4.14万人次,同比去年春运同期分别增长5.3%和5.7%。春运以来,合肥机场呈现出平稳态势,出入客流排名前十的热门城市分别是成都、深圳、广州、昆明、重庆、沈阳、北京、厦门、哈尔滨、南宁。

黄山机场完成旅客吞吐量超3400人次,其中2月8日迎来节前一波客流高峰。当日客运航班

起降8架次,旅客吞吐量599人次。春运期间,该机场可以联通北京、广州、厦门、西安、哈尔滨、三亚、香港等城市。

池州机场完成旅客吞吐量1.1万人次,实现春运“开门红”,其中2月8日迎来节前一波客流高峰。当日共起降航班18架次,旅客吞吐量达2015人次。北京、广州、深圳等国内一线城市客流较为集中,成为春运首周旅客出行的热门选择。

亳州机场完成旅客吞吐量7195人次,共保障航班起降76架次。其中2月4日该机场迎来节前一波客流高峰,当日航班起降16架次,旅客吞吐量约1600人次。

安徽今年首家A股挂牌企业诞生

2月10日上午9时30分,安徽林平循环发展股份有限公司在上海证券交易所正式挂牌上市,成为宿州市第二家本土上市公司,同时也是安徽省2026年首家新增的A股上市公司。至此,安徽省A股上市公司总数增至187家,数量位居全国第7。

安徽林平循环发展股份有限公司位于宿州市萧县圣泉镇,成立于2002年,是一家集废纸回收、热电联产、清洁造纸于一体的资源循环综

合利用企业。公司曾获评国家级专精特新“小巨人”企业、安徽省民营企业制造业综合百强等多项荣誉。

2024年8月,安徽佳力奇公司在深交所上市,实现了宿州市本土上市公司“零的突破”。随着林平发展此次在沪市主板成功上市,宿州市已形成创业板与主板市场均有本土企业的格局,多层次资本市场体系建设取得新进展。据人民网

合肥7000余岗位助你“马”上就业

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 戴泉) 2月10日,在合肥市暨庐阳区2026年春风行动就业援助季专场招聘会上,97家优质企业带来7000余个就业岗位,从技术骨干到民生服务,从线下对接至云端招聘,全方位满足返乡务工人员、就业困难群体等各类求职者的需求。

据介绍,本次活动共组织97家优质企业参会,涵盖生产制造、批发零售、家政服务、物业管理、人力资源服务等多个行业,提供就业岗位7000余个,既有面向技术型人才的专业岗位,也有贴合民生需求的服务类岗位,充分满足了不同层次、不同群体多元化就业需求。

值得一提的是,招聘现场,家政服务企业组团亮相,皖嫂家政、大海家政、安心家政等20余家知名家政品牌齐聚现场,集中释放针对“一老一小”的庞大用工需求,重点推出月嫂、育婴师、养老护理员、专业保洁等热门岗位。这些岗位普遍薪资

待遇优厚、培训体系成熟,且大部分企业推出“有无经验均可,入职提供培训”的暖心政策,大幅降低就业门槛,吸引了大批有意向从事服务行业的求职者驻足咨询、投递简历。

同时,现场同步开展“直播带岗”,10余家重点企业招聘负责人走进直播间,实时解读企业文化,推介优质岗位,有效拓宽了岗位推送和求职对接渠道。据统计,招聘会共吸引2000余名群众求职咨询,达成初步就业意向300余人。

除招聘外,现场专门设置“就业服务综合咨询台”,市、区两级人社、妇联等部门工作人员为求职者提供职业指导、创业咨询、技能培训报名、权益保障解读等全方位、精细化服务,发放各类政策宣传材料3000余份,确保就业政策红利直达群众手中。

截至目前,合肥市春风行动暨就业援助季活动已开展线上线下招聘会251场,2300余家企业累计提供岗位5.9万个(次)。

全省2025年徽商回归项目资金快速增长

记者近日从省发展改革委获悉,2025年,全省徽商回归项目资金保持快速增长。全省在建亿元以上徽商回归项目968个,实际到位资金1705.4亿元,同比增长29.8%,占全省利用外资12.2%。新建亿元以上项目694个,到位资金1329.5亿元。

据了解,在建徽商回归项目到位资金排名前五的市依次为合肥、芜湖、阜阳、安庆和六安,5市到位资金共909.3亿元,占全部到位资金53.3%。滁州、马鞍山、芜湖、宣城、铜陵、池州、安庆等沿江7市徽商回归在建项目数392个,到位资金667.33亿元,显示出沿江地区较强的引资能力。在资金来源方面,沪苏浙是主力,从来源地看,江苏省徽商回归项目到位资金522.98亿元,居首位。其次为广东省、上海市、浙江省、山东省。沪苏浙累计到位资金1134.3亿元,占总到位资金66.5%。

制造业到位资金高位占比,新兴产业表现突出。制造业是徽商回归的主要领域,到位资金1497.2亿元,占总到位资金87.8%。十大新兴产业中,排名前三的产业分别为新能源和智能网联汽车、高端装备制造和新材料产业,到位资金分别为449.5亿元、213.7亿元、187.8亿元。

据《安徽日报》

全椒以高效能监管服务 绘就“舌尖”消费经济蓝图

星报讯(徐以成 徐婷 记者 胡昊) 全椒县大力促进餐饮消费品质提升,绘就“舌尖”消费经济蓝图,为经济社会高质量发展注入强劲活力。

聚焦节庆消费,筑牢宴请聚餐“安全堤”。针对元旦、春节、中秋等传统佳节期间,年夜饭、团圆宴、婚宴及旅游团餐等消费旺盛的特点,全椒县市场监管局提前部署、精准防控,通过发布消费提示、启动专项检查、开展宣传培训等一系列组合拳,筑牢重要节假日食品安全防线。当前正值2026年春节“年夜饭”需求火热,全椒县已有41家承办单位完成备案登记,累计备案宴席511桌。

紧扣新型消费,打造多元场景“放心区”。面对网络订餐、外摆餐饮、美食文化展等新业态、新场景的异军突起,全椒县市场监管局主动作为,实施更具针对性的监管与服务,系统打造“放心吃”消费场景。比如,在网络餐饮食品安全监管上,通过力推骑手监督员机制、施行“双线核查”“双向问责”“数据赋能”等措施推动监管模式从“治标”向“治本”跃升。

把握消费热点,厚植产业发展“新优势”。随着时代发展,餐饮业向高品质、特色化、透明化方向发展。全椒县鼓励本地做强马厂羊肉面等特色菜肴,重点开发“短保新鲜”型高品质菜肴,做好靶向科普、餐饮环节明示等,推动产业规范与消费者知情权同步提升。此外,积极回应社会对“明厨亮灶”的期待,持续推进餐饮服务单位“互联网+AI监管”建设,以阳光监管增强民众消费信心。